Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации  по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 24 мая 2024 года
24 мая 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

Повестка дня  заседания Комиссии Отделения  включала следующие вопросы:

1. О принятии решения о голосовании Комиссией. 

Вопрос рассматривается в соответствии с п. 33 Положения о Комиссии.


2. О рассмотрении уведомления работника Отделения о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в связи с рассмотрением на должность работника, состоящего в близком родстве (свойстве).

Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «в»  пункта 13 Положения о Комиссии (приказ СФР от 28.07.2023 № 1457).


3. О рассмотрении информации, касающейся обеспечения соблюдения работниками Отделения требований к служебному поведению.

Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «в»  пункта 13 Положения о Комиссии (приказ СФР от 28.07.2023 № 1457).

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты следующие  решения:

1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил  заместитель председателя Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией Отделения решений по всем вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Отделения.

Принято единогласно.


2. По второму вопросу были приняты следующие решения:

- с учетом рассмотренных материалов признать, что возможность возникновения конфликта интересов в данном случае отсутствует.
- рекомендовать работникам при исполнении своих должностных обязанностей исключать любую возможность возникновения конфликта интересов.

3. По третьему вопросу единогласно были приняты следующие решения:

- с учетом рассмотренных материалов признать, что работники соблюдали требования к служебному поведению.

- рекомендовать руководителям усилить контроль по обеспечению качественного приема граждан. 
